



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца



УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИЦКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: „Кралтрейс” ООД, с. Косталево, община Враца

Дата на извършване на проверката: 08.09.2017 г.

Място на извършване на проверката: с. Косталево, община Враца, област Враца

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Въздух.

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №158/07.09.2017 г. на Директора на РИОСВ - Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ - Враца през 2017 г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона за управление на отпадъците;
- Закона за чистотата на атмосферния въздух;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Асфалтова база и площадка за събиране и третиране на строителни отпадъци;
- Документи- отчетна книга за отпадъци.

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (обн. ДВ, бр.53/2012г.с изм. и доп.)

За извършване на дейности по третиране на отпадъци дружеството има издадено Решение № 05-ДО-223-00/12.08.2015 г., за дейностите по събиране и транспортиране на отпадъци има издаден Регистрационен документ № 05-РД-144-01/09.06.2016 г.

На производствената площадка има обособени и обозначени зони за приетите видове строителни отпадъци. От началото на годината са постъпили 700 тона строителни отпадъци (стоманобетонни), които са третирани и се съхраняват на площадка в базата.

Води се редовно отчетна книга за оползотворяване и/или обезвреждане на отпадъци, която е подписана по време на проверката.

Въздух

Контрол по Закона чистотата на атмосферния въздух (обн. ДВ, бр.45/1996г.)

На площадката функционира асфалтосмесителна инсталация тип „ЕКО 2000-BENNINGHOVEN“ на гориво природен газ към асфалтова база с. Косталево, общ. Враца собственост на „Кралтрейс“ООД, гр. Враца, която работи периодично при наличие на поръчки. В момента на проверката асфалтосмесителната инсталация не работи.

Дружеството е извършило собствени периодични измервания през 2016г. на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от дейността на асфалтосмесителната инсталация. В РИОСВ- Враца е представен Доклад №1/28.12.2016г., съгласно който измерените концентрации по показателите: серен диоксид, азотни оксиди, въглероден оксид, общ въглеродород, прах, хром, кадмий, кобалт, арсен и никел в отпадните газове изпускани в атмосферния въздух, след пречиствателното съоръжение- ръкавен филтър - отговарят на нормите за допустими емисии, съгласно от Наредба №1 за норми за допустими емисии на вредни вещества /замърсители/, изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници на емисии /обн. Дв, бр.64 /2005г./.. Мониторинга е извършен от Акредитирана лаборатория за изпитване и калибриране ЛИК „ЛИПГЕИ“ към „Пехливанов инженеринг“ООД, гр. София.

Предстои извършване на контролни измервания на емисиите на вредни вещества /замърсители/, изпускани в атмосферата съвместно с Регионална лаборатория- Русе към ИАОС- София.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с действащото екологичното законодателство.